

N69118.AR.001244  
ST JULIENS CREEK  
5090.3a

U S NAVY RESPONSE TO REGULATOR COMMENTS TO DRAFT SITE MANAGEMNT PLAN  
ST JULIENS CREEK ANNEX CHESAPEAKE VA  
7/31/2012  
U S NAVY

**Responses to Comments  
Draft Site Management Plan  
Fiscal Years 2013 through 2017  
St. Juliens Creek Annex  
Chesapeake, Virginia**

PREPARED FOR: Walt Bell, NAVFAC Mid-Atlantic  
Krista Parra, NAVFAC Mid-Atlantic  
Robert Stroud, EPA Region III  
Karen Doran, VDEQ

PREPARED BY: CH2M HILL

DATE: July 31, 2012

**Comments from VDEQ, provided June 20, 2012.**

1. **Comment:** *Section 3.3.1.6, fourth bullet – it appears that “IRACR” should be moved to its own bullet.*

**Response:** The suggested change has been made.

2. **Comment:** *Page 3-9, Note 3 – add a space between “Site” and “2” and add language from Notes 4 and 5 to ensure consistency.*

**Response:** Note 3 has been revised as follows, “The Site 2, Site 4 and Site 21 CERCLA Five-Year Site Remedy Reviews will be performed together and comply with the Site 4 trigger date.”

3. **Comment:** *Table 3-1, Site 21, Comments column – add “RA operation initiated September 2011, currently ongoing”, or something similar.*

**Response:** “RA operation initiated May 2012, currently ongoing” has been added to the Site 21 comments column on Table 3-1. The RA-construction phase extended until the implementation of the LUCs, which was completed with the sign installation on May 31, 2012. The text in Section 3.3.2.9 has also been revised to reflect this.

4. **Comment:** *Table 3-2, RD/RA column – edit formatting so that “RA” begins another Line.*

**Response:** The suggested change has been made.